

区政协委员到小东门街道开展推进旧区改造工作专项监督调研

为积极探索政协协商同街道基层协商联络室年度议题的有效衔接,区政协关于“区政府2020年实事项目完成情况——推进旧区改造工作”专项监督调研工作组人员按街道进行了分组,旨在通过有集中、有分散的方式,安排各项监督调研活动,更加高效地开展适合不同社区特点、形式多样的访谈活动,真正做到条块结合、点面结合,有广度、有深度地开展民主监督。

根据分组安排,10月15日,小东门街道专项监督调研组一行实地察看了董家渡2号、3号地块征收进度和实际情况。

随后,在小东门街道基层协商联络室召开了专题座谈会。小东门街道办事处副主任谢翔介绍了区域内旧改征收基本情况、工作做法和下一步建议,区第三征收事务所代表,白渡、新码居民区党总支书记,居民代表等针对征收中遇到的难点问题进行了沟通交流。

李云媞、程娅骅等委员认真记录了相关问题并提出建议。希望街道、征收所、居委齐心协力、合力攻坚,把旧改征收政策弄得更懂、解释得更透,把收尾地块群众工作做得更细、更实,推动旧改征收工作再助力、再提速。



区政协人资环委专副主任、本专项监督工作综合协调组组长王玉华及街道党工委副书记、办事处主任包童斌指出,旧改征收工作



时间紧、任务重、难度大,面对困难和挑战,要进一步发挥合力作用,充分利用政协协商平台,发挥委员联系广泛、渠道畅通的优势,为

推进旧区改造汇聚力量;要认真履行民主监督职能,为旧区改造工作提出更多、更有针对性和可操作性的意见、建议。

“‘职’等你来

□记者 方雅欣

为更好地服务企业,满足企业人才需求,帮助求职者实现高质量就业,10月19日,“‘职’等你来 共创未来”小东门街道创业就业主题日活动在老码头一期成功举办。区人力资源和社会保障局副局长尹旭峰,区就业促进中心主任傅宁,区就业促进中心副主任彭明,小东门街道办事处主任包童斌、副主任杨兰等出席活动。包童斌为活动致辞。

本次招聘会共有二十二家企业,涵盖了人力资源、财务金融保险、酒店餐饮、房地产物业、互联网、建筑装饰、教育培训、汽车物流、医疗制药、生活服务10大类别,为求职者提供销售、咖啡师、服务人员、软件工程师

“‘职’等你来 共创未来”街道创业就业主题日活动成功举办



等70余个岗位。

招聘会上人头攒动,氛围热烈,每家招聘单位的展位前都有不少求职者驻足向工作人员咨询岗位情况,用人单位的工作人员

详细向求职者介绍岗位及待遇情况。现场共吸引应届高校毕业生、失无业人员以及创业者近200人进场参与活动,共计120人在现场进行了求职登记,其中55人当场达成

了初步就业意向协议,近日将陆续进入复试阶段。

本场招聘采取“线上+线下”模式,现场招聘的同时还开启了线上直播间,主播全程详细介绍本场招聘会参会企业的相关情况,并邀请专家进行政策解答和指导服务。现场还设置了企业创业展示区,参会企业将各自产品进行展示,有DIY手工艺品、智能游戏机等,深受大家欢迎。

此次招聘会取得了良好的效果,通过面对面直接交流,满足了企业用工及广大求职者就业的双向需求。下一步,小东门街道将持续加大对就业工作的推进力度,不断拓宽就业渠道,为更多企业和求职者搭建供需平台,实现“双赢”。

小东门街道举行2020年敬老月集体生日座谈会

金秋十月,我们迎来了全国第十一个“敬老月”和全国第八个“老年节”。为传承中华民族孝老爱亲传统美德,大力营造养老孝老敬老的社会氛围,10月13日,小东门街道组织开展2020年敬老月暨集体生日座谈会,街道办事处副主任谢翔出席并讲话,机关退休党总支书记贾永徐主持会议。近百位离退休老干部参加活动。

座谈会上,谢翔代表街道党工委、办事处向离退休老干部表达了节日的问候和美好的祝愿,感谢大家对街道工作的支持和



信任,同时真诚地希望老同志、老领导继续为社区发展出谋划策。他表示,街道始终重

视老干部工作,将一如既往做好关心、照顾工作。

在场寿星同切生日蛋糕、共唱生日歌曲。寿星们还收到了街道精心准备的生日贺卡和鲜花,祝福他们生日快乐,健康长寿。

最后,励志刚和火珠凤作为寿星代表发言,感谢街道用心安排,让老同志们深感温暖。大家表示,将量力而行、尽力而为,坚守初心使命,退休不褪色,继续为东门发展建言献策,发挥余热。

(干部人事办)

小东门街道退役军人书法培训班正式开班



为了更好地丰富辖区内的退役军人和其他优抚对象的业余生活,传承国学文化精髓,展现退役军人风采,小东门街道结合社区老年学校的文化资源,充分发挥退役军人服务站的阵地作用,打造和谐雅致的文化氛围。

10月14日,小东门街道“退役军人书法班”在外咸瓜街88号正式开班,学员由老年退役军人、优抚对象、退役军人志愿者等组成。开班仪式上,退役军人服务站工作人员向学员们阐述了举办本次培训的目的,随后书法老师向学员们介绍了中国书法文化的历史起源和基础知识以及学习过程中需注意的有关事项,对学员们提出了期望。

本次活动不仅拉近了与服务对象的关系,增强了彼此之间的互动交流,还让更多退役军人和优抚对象感受到书法的魅力,并以此为平台,结交朋友,凝聚退役军人力量,发挥好退役军人服务站阵地服务功能。

小东门街道召开“社区云—居社互动”平台推进会

□通讯员 鲁瑛

近日,小东门街道召开“社区云—居社互动”平台推进会,街道办事处副主任王珺出席,各居民区负责人、操作员共计50余人参加会议。

街道办事处副主任王珺指出,小东门街道作为“社区云”试点街道,自7月正式启动以来,各居民区严格按照工作要求,积极落实推进,在全区率先完成了“社区治理”平台人房数据建立、完善等相关工作,取得了一定的工作成效,并对下一阶段“居社互动”应用平台推进工作提出两点要求:第一要用心实干,积极推进。一是要做到广覆盖。将“社区云”工作理念覆盖到每一位社工,覆盖到每一项



工作,覆盖到每一位居民,做到辖区居民应“粉”尽“粉”;二是要做到常坚持。各个居民区要根据“居社互动”平台推进中的各个时间节点,严格落实,按时按量更新、完善版块内容。第二要勤于思考,创新思维。一是要巧

干。注重推进的方式方法,将推广宣传“居社互动”平台与人口普查工作及居委日常工作相结合,提高工作效率;二要多总结。在平台建设推进过程中,各居民区要多思考分析,善于发现问题,及时总结经验。

社区自治办副主任鲁瑛就“社区云—居社互动”平台推广工作作具体布置。阳光居民区党总支书记刘毅炜就如何更快、更好地推进“居社互动”平台作交流发言。平台开发公司对“社区云—居社互动”平台作全面介绍,并就各功能版块进行了详细地操作指导和现场答疑。

目前,小东门街道16个居民区正在加快完善“居社互动”平台,希望居民朋友们多多关注,多多参与,云上共话社区治理。